

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.02.2010

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что сегодня Арбитражный суд Нижегородской области признал незаконными вынесенные в отношении ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» решение Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 24.09.2009 и постановление о наложении штрафа в размере 2 409 298 055,78 рублей.

Согласно решению ФАС РФ от 24.09.2009 действия ОАО «ЛУКОЙЛ», ООО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез», ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка», ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» и ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка» были признаны нарушающими антимонопольное законодательство.